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Unser Schiff
DCS Amethyst, Beschreibung siehe Seite 44.

Unsere Leistungen:
✔ Anreise nach Passau und Abreise ab Nürnberg 

im modernen Reisebus.
✔ Schiffsreise mit 2 Übernachtungen in der 

gebuchten Kabinenkategorie
✔ 2 Tage Vollpension an Bord bestehend 

aus Früh stücksbuffet, Mittagessen, 
Nachmittagskaffee /Tee mit Kuchen, 
Abendessen und Mitternachtssnack sowie ein 
Tischgetränk zu den Hauptmahlzeiten

✔ Tagsüber Kaffee, Tee und Wasser an Bord 
✔ Begrüßungs- und Abschiedscocktail
✔ Welcomedinner und Abschlussgala als 

Kapitänsdinner im Rahmen der Vollpension
✔ Stadtrundgang in Regensburg
✔ Bunter Musikabend und Crewshow an Bord
✔ Kreuzfahrtreiseleitung und Bordprogramm 
✔ Hafengebühren und Kofferservice ab Anleger
Kabinenkategorien: 
MG Glückskabine 
M1 Main-Deck: 15qm Doppel-Außenkabine mit 

2 unteren Betten, Fenster nicht zu öffnen
R1 Rhein-Deck: 15qm Doppel-Außenkabine mit 

2 unteren Betten, französischer Balkon
D1 Donau-Deck: 15qm Doppel-Außenkabine mit 

2 unteren Betten, französischer Balkon

Termine Preis EKZ Reisenr. 
03.11.-05.11. MG 275,-  –/– 32094
  M1 329,- 119,-  
  R1 433,- 119,-
  D1 465,- 179,-

 Saisonabschluss-Kreuzfahrt
 Schnuppertour Passau – Regensburg – Nürnberg

Sie wollen schon lange eine Flusskreuzfahrt machen, sind sich aber nicht sicher, ob es „das Richtige“ ist? 
Dann ist diese Reise die ideale Lösung! Unsere Schnuppertour mit 2 Nächten an Bord eines modernen 
First-Class-Schiffs wird Ihnen sicher zusagen. Gleiten Sie über die sanften Wogen der blauen Donau 

in Deutschland zwischen Passau und Kelheim, durch eines der schönsten Naturschutzgebiete Europas, das 
Altmühltal und weiter über den spektakulären Main-Donau-Kanal bis Nürnberg. 

1. Tag: 
Anreise über die Autobahn Stuttgart – München – 
Landshut nach Passau. Kurzer Aufenthalt im sehens-
werten „Bayerischen Venedig“ und Einschiffung auf 
die MS DCS Amethyst gegen 14.30 Uhr. Um 17.00 
Uhr heißt es Leinen los mit Kurs Regensburg, vor 
dem Welcome-Dinner lädt der Kapitän zu einem Be-
grüßungs-Cocktail ein. Für die richtige Stimmung am 
Abend sorgt ein Musikprogramm in der Bar und zu 
später Stunde wird der Mitternachtssnack gereicht.
2. Tag: 
Während des Frühstücks legen wir um 08.30 Uhr 
in Regensburg an. Bei einem geführten Stadtrund-
gang durch die Altstadt werfen wir einen Blick in 
die 2000-jährige Geschichte der Stadt. Zu den wich-
tigsten Sehenswürdigkeiten zählen die Patrizierhäu-

berg (zur freien Verfügung) erfolgt die Heimreise über 
Heilbronn – Stuttgart zu den Ausstiegsorten mit An-
kunft am Abend. 
Reiseinfo: 
Mindestteilnehmerzahl 20 Personen.
Hinweis:
Die Vollpension beginnt am ersten Tag mit dem Abend-
essen und endet am letzten Tag mit dem Frühstück.

3 Tage

ser, die Steinerne Brücke, die Porta Pretoria, der Dom 
und das alte Rathaus. Nach dem Mittagessen legen 
wir Richtung Nürnberg ab, über den Main-Donau-
Kanal geht die Fahrt durch das romantische Altmühl-
tal. Grandiose Landschaften mit teils steilen Felspar-
tien, historische Städte, prächtige Burgen oder auch 
Zeugen moderner Technik wie die Brücken und 
Schleusen des Main-Donau-Kanals ziehen vorüber. 
Am Abend lädt der Kapitän zum Galaabendessen/
Kapitänsdinner ein, später Mitternachtssnack.
3. Tag: 
Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet heißt es 
Abschied nehmen. Nach einem Aufenthalt in Nürn-

 Bernina- und Glacier-Express
 Traumausblicke in die Bergwelt

Unser Hotel
Wir wohnen in guten 3-Sterne-Hotels, die über ein 
Restaurant und eine Bar verfügen. Alle Zimmer sind 
mit Bad oder Dusche/WC, Telefon und TV ausge-
stattet.

Unsere Leistungen:
✔ Fahrt im modernen Reisebus mit Klimaanlage, 

Schlafsesseln, WC, Kühlbar und Bordküche
✔ 4 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet
✔ 4 Abendessen als 3-Gang-Menü
✔ 2 Tagesausfl üge mit Bahnfahrten im reservierten 

2.-Klasse-Panoramawagen des Bernina-Express 
von Tirano nach St. Moritz und des Glacier-
Express von Chur nach Brig.

Termine Preis EZZ Reisenr. 
13.06.-17.06. 629,- 130,- 32092
22.08.-26.08. 629,- 130,- 32093

Ein Leckerbissen für alle Freunde der Schweizer Bergbahnen und Bergwelt. Sie erleben eine kaum noch 
zu überbietende Vielfalt an wechselnden Landschaften und Eindrücken. Von den Palmen am sonnigen 
Luganer See erklimmen Sie per Bahn die Gletscherwelt des Piz Bernina bis St. Moritz. Im Glacier-

Express „erfahren“ Sie die wildromantische Rheinschlucht, den Oberalppass und den Furkatunnel, um dann 
wieder mit dem Bus von Brig zu Ihrem Hotel im Wallis zu fahren.

1. Tag: 
Anreise über die Auto-
bahn Karlsruhe – Ba-
sel – Luzern – entlang 
am Vierwaldstätter See 
– St.-Gotthardt – Bel-
linzona in den Raum 
Lugano zum Ho-
tel. Zimmerverteilung 
und Ruhepause, später 
Abendessen im Hotel.
2. Tag: 
Nach dem Frühstück zur freien Verfügung oder Gele-

genheit zur Teilnahme an unserem Ausfl ug zum Lago 
Maggiore. Die Fahrt führt über Varese nach Stresa am 
Lago Maggiore, dort Möglichkeit zur Bootsfahrt zur 
Isola Bella mit Besichtigung des Schlosses mit seinen 
herrlichen Parkanlagen. Am Nachmittag Fahrt ent-
lang des Lago Maggiore nach Locarno. Dort Aufent-
halt und später Rückfahrt zum Hotel und Abendessen. 

3. Tag: 
Nach dem Frühstück Fahrt entlang am Comer See 
über Sondrio nach Tirano mit Aufenthalt. Dann er-
wartet uns die faszinierende Fahrt im reservierten 
Schmalspurwagen des Bernina-Express (Fahrtzeit ca. 
2¼ Stunden). Über das spektakuläre Kreisviadukt 
Brusio, durch das Schweizer Seitental Puschlav mit 
dem schönen Städtchen Poschiavo und über den Ber-
ninapass (2.250 m) geht es nach St. Moritz. Dort Auf-
enthalt und später Weiterfahrt mit dem Bus über den 
Julierpass zum Hotel in Graubünden. Zimmervertei-
lung und Abendessen. 
4. Tag: 
Nach dem Frühstück Aufenthalt in Chur, gegen Mit-
tag Fahrt mit dem Glacier-Express nach Brig (Fahrtzeit 
ca. 4 Stunden). Nach einer Pause in Brig Weiterfahrt 
mit dem Bus zum Hotel im Wallis. Zimmerverteilung 
und Abendessen.
5. Tag: 
Nach dem Frühstück Beginn der Heimreise mit Fahrt 
über den Col des Mosses, vorbei an Gstaad und 
durch das Simmental zum Thuner See und nach Bern 
zur Mittagspause. Weiterfahrt über Basel – Karlsruhe 
zu den Ausstiegsorten mit Ankunft an Abend. 

Reiseinfo:
Mindestteilnehmerzahl 25 Personen.

5 Tage

NEU


